

“摘帽”效应刺激ST股普涨

两市共有18只ST股涨停,沪指成功站上5日线



8月初还被上交所风险警示板吓得风声鹤唳的ST板块,近期却一扫颓势,成为市场热点。

周一晚间,ST廊发展、ST安彩、ST金杯、ST梅雁分别发布获准“摘帽”公告,引发ST板块涨停潮,昨日共有18只ST(*ST)股涨停。而从8月初到现在,ST板块指数涨幅已超过10%,远远跑赢大盘同期涨幅。

不过,分析人士指出,尽管有些ST股票摘牌,但这些个股的主营改变强度并不是很大,摘帽后可持续获利能力依然不容乐观,具备一定的风险,投资者不应过分盲目追捧ST概念。

□现代快报记者 刘芳 综合新华社

ST板块上演涨停潮

8月20日晚间,ST廊发展、ST安彩、ST金杯、ST梅雁4家沪市ST类公司发布公告称,获准摘帽。超跌反弹加上摘牌刺激,ST股昨日出现涨停潮。前几日摘牌的通葡股份、福日电子恢复成10%的涨跌幅后,昨日也成了涨停板的“座上宾”。截至昨日收盘,两市共有18只ST股涨停,ST板块指数大涨2.27%。从8月初到现在,沪指冲高回落,ST板块指数涨幅却超过10%,跑赢大盘。

沪深股市温和反弹

前一交易日双双下探阶段新低的沪深股市,受央行2200亿逆回购刺激,21日温和反弹。与此同时,两市成交由不足900亿元的“地量”明显回升,总量超过1100亿元。

当日上证综指以2106.38点小幅低开,早盘下探2103.07点后开始回升并转为红盘,并在此后大部分时段维持窄幅整理态势。尾盘沪指收报2118.27点,较

同期涨幅。

按照上交所规定,风险警示板将从明年元旦之后开始实施,ST板块的公司将被纳入其中。不过,自上述规定7月发布后,沪深两市的ST公司摘帽速度大幅加快,几乎每周都有数只摘帽。分析人士预计,在明年元旦风险警示板出台之前,将会有许多ST公司逃离困境,在未来的4个多月的时间里,ST板块或将迎来前所未有的摘帽潮。

前一交易日涨11.31点,涨幅为0.54%,成功站上5日线。深证成指涨10.86点,涨幅为0.12%。

伴随股指走升,沪深两市个股普涨,仅有不足200只交易品种告跌。不计算ST股和未股改股,两市34只个股涨停。

权重指标股板块表现不一。总市值排名前30位的个股中,贵州茅台、五粮液出现1%以上的较大涨幅。万科A逆势跌逾2%。



漫画 俞晓翔

投资摘帽公司有风险

光大证券分析师安杰分析,前段时间上交所推出风险警示板,对很多ST股票或有可能成为ST的股票打击比较大。但上交所还做出一个非常积极的动作,对有可能摘帽或摘星摘帽的公司迅速进行处理,加快文件的流转速度。

最近有几支ST股票摘帽,摘帽以后迅速走强。“这些摘帽ST股本身股价已经很低,在此之前受到各种利空打击,跌幅也不小,于是近期出现了快速反弹,这也是市场中的一个积极信号。”

不过,安杰提醒,这些ST股票虽然摘帽,但主营改变的强度不是很好,即使摘帽可持续获利能力依然不强,具备一定的风险。

根据2011年年报,ST廊发展、ST安彩、ST金杯、ST梅雁4家公司达到摘帽要求,但从公司今年的业绩看,4家公司还难言完全好转。

2012年上半年报显示,ST梅雁上半年净利润为378.18万元,扣除非经营性损益后的净利润为-2182.88万元;ST廊发展上半年净利润为188.76万元,扣除非经营性损益后的净利润为255.20万元;ST安彩上半年净利润为-12947.75万元,扣除非经营性损益后的净利润为-12980.82万元;ST金杯上半年实现归属于上市公司股东的净利润1705万元,扣除非经营性损益后的净利润为1121万元。

天信投资分析师也表示,在当前的市场环境下不主张投资者去碰ST。“但是由于今年证监会退市新规,所以预计第三季度将成为ST摘帽的高峰期,针对那些非得要去博一把的投资者,提醒他们依然把ST公司的基本面放在首位,不要完全当题材去炒。只有主营盈利提高了,ST股票才有了咸鱼翻身的可能。”

4%调价红线将被突破 最快9月10日 油价又要涨了

国际原油不断震荡上行,甚至站在了3个月来高点,三地(辛塔、迪拜、布伦特DTD)原油变化率受此带动不断正向扩大,到8月20日,三地原油移动变化率为3.89%。预计很快就会突破4%调价红线,分析机构预计的350-400元/吨的调价幅度兑现可能增加。

虽然涨价预期强烈,但实际上,批发和零售差价并不大,因此加油站并没有出现普遍的优惠。同时,目前多地汽柴油资源出现收紧局面,不少地区控销现象增加。

毫无疑问,市场新一轮看涨预期将成为支撑本周国内成品油市场的最大利好,预计最快9月10日将会调整油价。

卓创分析师陈晴表示,本周汽柴油价格将高位持稳,无论中石化还是中石油,柴油的批发价格将继续向零售价靠拢。这也是为什么,从本月涨价以来,各地的加油站没有明显的降价优惠活动,“因为批零价差太小,加油站利润太低。”陈晴表示,目前的汽油批零利润在290元/吨左右,柴油在120元/吨左右。调价后也是如此,汽油的利润要大些。

资源方面,目前国内汽柴资源有收紧迹象,据卓创资讯统计,目前西北陕甘内蒙古三地、西南川渝桂三地、华北晋豫冀津四地部分资源收紧,出现控销。7月底中国成品油库存明显下降,这将继续支撑国内成品油价格高挂。

现代快报记者 张波

摩托罗拉高管来宁“谈判” 裁员人数和赔偿方案仍然没有敲定

已经证实,8月20日,包括摩托罗拉中国区总裁在内的数位高管来到位于江宁的摩托罗拉南京软件中心与工会和员工代表商谈。但高层的到来并没有带来实质性的进展,究竟如何赔偿,公司至今没有给员工明确说法。不过,不排除在统一的赔偿标准之外进行额外的补偿。

昨天,摩托罗拉公司派出13位谈判代表,包括中国区、亚太区的高层,来和南京摩托罗拉的13位代表进行谈判。一位知情人士告诉记者,由于摩托罗拉方面一直没有给员工一个准确的书面说法,因此这场会面员工们

期盼已久,但最终似乎没有达成共识,更没有解决方案产生。上述知情人士表示,摩托罗拉方面只是要求员工代表提出诉求,带回去研究,对于员工提出的“给予书面的裁员理由”未作回应。

到目前为止,究竟裁员多少?是裁员还是关闭南京研发中心?对此,摩托罗拉中国公关部相关人士依旧含糊其辞,他表示:“是否关闭,现在公司还没有宣布,而具体的被裁人员的赔偿问题也还在沟通,这次几位高管来到南京也是希望能够和员工协商具体的赔偿事宜。”

目前,摩托罗拉中国公司流

传的补偿方案是,“N+2”倍的平均月工资,N为员工服务年限,平均月工资的计算方式为过去12个月的收入总和的平均值。

上述知情人士告诉记者,在2009年前后,摩托罗拉的架构曾经做过一次调整,分拆成两个公司,由于那次变更,几乎所有的员工都和公司重新签了一次合同,工龄归零。当时拿到了补偿,也没觉得将来会有什么问题,可是现在补偿方案是“N+2”,绝大多数员工的工龄都是2.5年。粗略算下来,赔偿金只有一万美元左右,约五六万元人民币。 现代快报记者 张波

达芙妮总部陷“裁员风波” 电商平台业绩不佳,部门主管首当其冲

鞋企达芙妮国际控股有限公司近日上演了一起“裁员风波”,有内部员工爆料称,达芙妮在上海总部大刀阔斧地裁员近300员工,电商部门三大主管皆不幸被裁。

“达芙妮内部员工爆料称,8月10日,上海总部已有几十名员工离开,其中不乏在达芙妮工作三年以上的老员工。”8月20日下午,某网络媒体报道达芙妮身陷“裁员风波”引发多方关注。

有达芙妮内部员工透露,该部门的商品总监、供应链主管以及销售主管同时被裁,“整个电

商部门就被架空了,根本没有办法再运营下去了,老板可能不再想做电商这件事了。”

达芙妮总部公关部总监黄英哲称,此轮人员调整主要与高企的成本以及严峻的经济环境有关。记者查阅达芙妮今年上半年业绩公告发现,达芙妮集团旗下两大核心品牌达芙妮与鞋柜的经营利润率从去年的19.6%下降至16.8%,而集团净利润率也从11.2%下降至9.5%,经营状况不如往年。

达芙妮目前的电商渠道主要为天猫旗舰店以及其独立运

营的B2C网店。然而,数据显示,尽管达芙妮品牌在全国拥有超过5000家的门店,年营业额超过60000亿港元,但在电子商务上的收益不到总营业额的5%。

达芙妮内部人士透露,达芙妮独立运营的电商平台遭遇挑战,而业绩不佳是总部决定更换部门主管的主要原因。

尽管独立电商业绩不佳,但黄英哲表示,该部门新任主管三个月前已经到位,未来或将对电商运营战略进行调整,但绝对不会放弃该项业务。

据《新闻晚报》

比价体系 进入线下门店

上周,电商行业几乎被苏宁易购和京东商城的价格战搅得天翻地覆。未来,价格战可能成为电商常态,而比价则成为消费者网购的一项“技能”。昨天,记者从一淘网获悉,比价工具和系统目前已经开始与一些线下商家进行了合作,通过走入线下市场帮助商家实现线上线下信息的整合。

业内人士分析认为,此次8·15的价格战将加快中国线下零售连锁与网络零售平台信息的整合,这也有利于信息的开放与透明,有利于中国零售市场整体的向前发展。一淘网透露,未来除了通过更好的技术服务帮助消费者及时找到最低价商品外,还将通过返利、优惠券、现金红包等方式全面鼓励和支持消费者理性消费。数据显示,在最近三个月内用户在登录一淘网后,累积领取的支付宝返利积分已经超过50亿,相当于5000万元现金。

现代快报记者 张波



21日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	634.25	629.29	636.92
港币	81.78	81.13	82.11
欧元	782.33	765.84	788.61
日元	7.9736	7.8055	8.0377
英镑	995.18	974.2	1003.17
瑞士法郎	651.21	637.61	656.71
新加坡元	505.64	495.17	510.1
瑞典克朗	94.91	92.96	95.77
加拿大元	640.73	627.48	646.4
澳大利亚元	663.57	648.98	668.63

天天出彩

体彩 22 选 5 (12227 期)

中奖号码:01 04 14 17 20
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 15 注 38508 元
体彩排列 3 (12227 期)

中奖号码:7 2 1

奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 9021注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 14309注 160元

体彩排列 5 (12227 期)
中奖号码:7 2 1 5 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 50注 100000 元
体彩 7 位数 (12130 期)

中奖号码:4 1 1 7 7 1 5
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 0 注 0 元
福彩 3D 游戏 (2012227 期)

中奖号码:4 8 5

奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1179 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 2646 注 160 元

福彩 15 选 5 (2012227 期)
中奖号码:1 2 7 12 13
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0 注 0 元
一等奖 76 注 4064 元

福彩双色球 (2012098 期)

红球号码:2 12 19 26 29 31
蓝球号码:9

奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 12 注 5725876 元

快3销售中奖报告单
江苏快3玩法2012年08月21日
销售额:9046918.00元
中奖注数:123364注
中奖金额:5639166.00元

体彩鸡毛信

大乐透1000万头奖喜降常州

周一晚开奖的体彩超级大乐透第12097期,常州04022站点中得1注1000万元头奖,这也是本年度江苏体彩中出的第134个百万以上大奖。今晚将是12098期大乐透开奖,目前该玩法奖池高达1.42亿元,敬请关注!

(苏猩)